

řeh-sign III  
diskuze a workshopy v Kulturním centru Řehlovice

Projekt nazvaný řeh-sign tvoří série diskuzí a workshopů, jejichž cílem je prozkoumat možnosti přeshraniční spolupráce v oblasti designérské tvorby.

Snahou organizátorů řeh-sign je přizvat do Řehlovic designéry, architektky atd. z obou stran hranice, kteří mají zájem diskutovat o různých podobách designu, teorii a praxi, materiálech a technikách a o možné budoucí spolupráci v regionu, který je podobnými aktivitami prozatím nedotčen. Cílem setkání by měla být současně diskuze nad vztahem centra a periferie i v oblasti samotné designérské tvorby.

**K účasti v projektu zveme designéry, kreativce atd. s různým zaměřením.**

Zájemci o projekt se mohou hlásit prostřednictvím emailu lenkahol@volny.cz do **30. září 2014**. Do předmětu emailu uveďte prosím "Prihlaska/reh-sign". K emailu přiložte také vaše portfolio nebo odkaz na webovou stránku s vašimi pracemi.

**řeh-sign tvoří tři setkání:**

**1. setkání, 17. - 19. října 2014**

Během tohoto setkání by mělo dojít k výměně zkušeností mezi pozvanými designéry z ČR a Německa. Program zahrnuje jak prezentaci vlastních prací, tak diskuzní panely na téma marketing, fundraising, generační problémy, produktivita vs exkluzivita, konkurenceschopnost nebo aura designérského objektu.

**2. setkání, 7. - 9. listopadu 2014**

V průběhu druhého víkendu v Řehlovicích budou mít designéři možnost představit své práce veřejnosti – návštěvníkům tzv. kulturního brunchu v Řehlovicích. Kulturního brunchu se účastní návštěvníci z Čech i Německa (zástupci kulturních organizací, umělci, designéři, novináři, atd.). Akce se bude odehrávat jak v rovině teoretické (formou moderované diskuze), tak praktické (formou výstavy).

**3. setkání, od 14. - 16. prosince 2014**

Díky finanční podpoře Česko-německého fondu budoucnosti a programu European Life Long Learning Programme je finanční podíl účastníků minimální. Podmínkou je však zúčastnit se minimálně dvou setkání. Kulturní centrum Řehlovice hradí zájemcům ubytování a stravu. Účastníci si hradí dopravu a jednorázový poplatek 500 Kč. řeh-sign se koná v rámci 16. Dnů české a německé kultury.

Řehlovice leží v regionu, který je moderním designem téměř nedotčen. Jedním z cílů Řeh-signu je prozkoumat, zda je zdejší společnost schopna recipovat design a pokud ano, tak v jaké formě. Každý rok se během tohoto víkendu otevírá Kulturní centrum Řehlovice veřejnosti v souvislosti s adventním odpolednem. Designéři budou mít možnost seznámit veřejnost z regionu se svými pracemi a idejemi.

**4. Následné výstavy:**

prosinec 2014 – březen 2015  
domluvené jsou na Pedagogické Fakultě Univerzity J.E.Purkyně v Ústí nad Labem, riesa efau v Drážďanech. Zahájení výstavy se vždy účastní několik účastníků projektu. O dalších výstavách se vyjednává.

**Kontakt:**

Kulturzentrum Řehlovice  
Lenka Holíková  
Na statku 20  
403 13 Řehlovice  
T: +420 775 233 318  
E: lenkahol@volny.cz

Obec Řehlovice

